



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

GRAD RIJEKA

Gradonačelnik

KLASA: 023-01/14-04/107-41

URBROJ: 2170/01-15-00-14-45

Rijeka, 11. 12. 2014.

Gradonačelnik je 11. prosinca 2014. godine donio sljedeći

z a k l j u č a k

1. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo za koordinaciju sa "Poslovnim dnevnikom" u aktivnostima priprema manifestacije Poslovni uzlet 2015. u Rijeci.

2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo za sklapanje Ugovora o poslovnoj suradnji na projektu Poslovni uzlet 2014./2015. sa TD 24sata d.o.o., za medijsku platformu Poslovni dnevnik.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo da u proračunu za 2015. godinu osigura sredstva u iznosu od 37.500,00 kuna za kupnju promotivnog paketa te troškove cateringa za 30 osoba.



GRADONAČELNIK

mr. sc. Vojko OBERSNEL

Dostaviti:

1. Odjel gradske uprave za poduzetništvo, n/r mr.sc. Andrije Vitezića, Daria Dobrilovića
2. Odjel gradske uprave za financije, 2X
3. Ured za financijsko upravljanje i kontrole, n/r Nade Gunjača



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za poduzetništvo

KLASA: 302-01/14-02/235

URBROJ: 2170/01-03-00-14-1

Rijeka, 01.12.2014.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
- na donošenje

PREDMET: Prijedlog sudjelovanja Grada Rijeke u projektu Poslovni uzlet 2014./2015.

Pripremio:

Dario Dobrilović

Pročelnik:
Andrija Vitezić, mr.sc.



Uvodni dio

Projekt pod nazivom "Poslovni uzlet 2014./2015." pokrenulo je početkom 2014. godine uredništvo časopisa Poslovni dnevnik u suorganizaciji s Ministarstvom poduzetništva i obrta. Cilj je projekta podizanje poduzetničkih znanja i kompetencija poduzetnika, stvaranje poduzetničke klime te promocija dobre prakse u svijetu poduzetništva. Aktivnosti projekta podrazumijevaju besplatne edukacije, seminare i treninge iz područja od važnosti za svakodnevno poslovanje poduzetnika u organizaciji sa akademskim i edukacijskim ustanovama.

Budući je Poslovni uzlet namijenjen malim i srednjim poduzetnicima intencija je odabrati i predstaviti njih 500-tinjak koji su u proteklih 5 godina ostvarili rast poslovnih prihoda i broja zaposlenih. Također, intencija je da se putem promocije i edukacije poduzetnicima da alate za kako za opstanak na tržištu tako i stvaranje novih vrijednosti. Poslovni uzlet pruža šansu za networking, predstavljanje poslovanja potencijalnim partnerima te razmjenu iskustava među poduzetnicima, obrtnicima i institucijama koje rade na programima razvoja poduzetništva.

Nakon organizacije dviju uspješnih manifestacija u Jastrebarskom i Zagrebu, 20. listopada ove godine Poslovni uzlet 2014. organiziran je i u Rijeci. Kroz 10-tak panel diskusija i prezentacija u prostoru Hrvatskog kulturnog doma na Sušaku poduzetnici su besplatno slušali predavanja stručnjaka o energetske učinkovitosti u SME sektoru, internetskom marketingu i oglašavanju na društvenim mrežama, povlačenju sredstava iz EU fondova, financijama i turizmu.

Organizacija manifestacije Poslovni uzlet 2015. u Rijeci

Nakon uspješno održane manifestacije Poslovni uzlet 2014. na kojoj se u Rijeci okupilo više stotina sudionika, uredništvo Poslovnog dnevnika poslalo je zamolbu za pokroviteljstvo-domaćinstvo u projektu Poslovni uzlet 2015. Budući je intencija organizatora da se projekt "Poslovni uzlet 2014./2015." digne na višu razinu, u kojem bi sudjelovalo minimalno 15 gradova, već su u ovoj godini krenuli sa pripremnim aktivnostima i dogovorima sa potencijalnim domaćinima. Kako stoji u zamolbi do sad je sudjelovanje u projektu za sljedeću godinu potvrdilo 14 gradova i općina te 10 županija.

U tom smislu Gradu Rijeci predložene su određene aktivnosti i obaveze koje bi kao suorganizatoru (domaćinu) jedne od manifestacija trebao odraditi. Prema prijedlogu Grad Rijeke bi trebao osigurati prostorne kapacitete za odvijanje panel prezentacija i edukativnih radionica te potrebnu opremu za provedbu istih. Također, traži se da se Grad aktivno uključi u animaciju lokalnog poduzetništva za sudjelovanjem na manifestaciji te da osigura catering za sudionike protokolarnog dijela manifestacije.

Pored toga nositelj projekta uz zamolbu za domaćinstvo nudi promotivne pogodnosti tijekom 2015. godine razrađene kroz promotivne pakete. Paketi sadrže mogućnost sudjelovanja predstavnika Grada na seminarima i edukacijama koje organizira Poslovni dnevnik, reportažu o riječkom gospodarstvu sa primjerima uspješnih poduzetnika te četiri kotizacije za dvije regionalne konferencije koje će se organizirati na temu ženskog poduzetništva odnosno malih i srednjih poduzeća kao pokretača razvoja i temelja stabilnosti gospodarstva. Prema dostavljenoj ponudi najniži trošak promotivnog paketa iznosi 30.000 kn + PDV.

Slijedom navedenog predlaže se Gradonačelniku donošenje sljedećeg

z a k l j u č k a :

1. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo za koordinaciju sa Poslovnim dnevnikom u aktivnostima priprema manifestacije Poslovni uzlet 2015. u Rijeci.
2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo za sklapanje Ugovora o poslovnoj suradnji na projektu Poslovni uzlet 2014./2015. sa 24sata d.o.o., za medijsku platformu Poslovni dnevnik.
3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo da u proračunu za 2015. godinu osigura sredstva u iznosu od 37.500,00 kuna za kupnju promotivnog paketa te troškove cateringa za 30 osoba.